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Prüfungsaufgabe 1: (8 Punkte) 

1.1 Welche Wertigkeit besitzt Silizium? 1 Punkt 

 ___________________________________________________________ 

 ___________________________________________________________ 

1.2 Was bedeutet „Paarbildung“ im Silizium? 1 Punkt 

 ____________________________________________________________ 

 ____________________________________________________________ 

1.3 Welche Leitfähigkeit hat reines Silizium bei 0K? 1 Punkt 

 ____________________________________________________________ 

 ____________________________________________________________ 

1.4 Wie entsteht ein p-dotierter Halbleiter? 1 Punkt 

 ____________________________________________________________ 

 ____________________________________________________________ 

1.5 Welche Ladungsträger bilden überwiegend den Stromfluss im p-dotierten 
Halbleiter? 1 Punkt 

 ____________________________________________________________ 

 ____________________________________________________________ 

1.6 Mit welcher Frequenz muss ein bandbegrenztes Signal 0 bis 10kHz  
mindestens für eine AD-Wandlung abgetastet werden? 1 Punkt 

 ____________________________________________________________ 

 ____________________________________________________________ 

1.7 Was bedeutet Oversampling?  2 Punkte 

 ____________________________________________________________ 

 ____________________________________________________________ 
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Prüfungsaufgabe 2: (5 Punkte) 

Bestimmen Sie für den Arbeitspunkt UA = 0,7V den differentiellen Widerstand rd aus der gegeben 
Kennlinie. 
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Prüfungsaufgabe 3: (15 Punkte) 

Mit Hilfe der unten dargestellten Kennli-
nienfelder sollen für die nebenstehende 
Transistorschaltung im Arbeitspunkt 
UCEA = 18V und ICA = 10mA die Wider-
stände R1; R2; RC und RE berechnet wer-
den. 

Es gilt: 
UB = 40V 
|URE| = 0,15·UB 

|IR2| = 10·IBA 
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Prüfungsaufgabe 4: (5 Punkte) 

Zeichnen Sie für die nachfolgende Schaltung das Wechselstromersatzschaltbild und ermitteln Sie hie r-
aus die Grundschaltung des Transistors. 
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Prüfungsaufgabe 5: (12 Punkte) 

Das Segment g der nebenstehenden 7-Segmentanzeige wird über einen Binärco-
de wie folgt angesteuert. Ermitteln Sie über ein KV-Diagramm die einfachste 
logische Verknüpfung und zeichnen Sie das entsprechende Schaltbild. 
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